Manuel d’utilisation - Sphére lumineuse
Ref : 212942 - N° de lot : 07-24/01

Merci d’avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans risque et en profiter pleinement.
Importé par BMR Group, 122 rue du Commandant Rolland,13008 Marseille - France. sav@bmrgroup.fr.
Indications a conserver. Fabriqué en Chine
Retrouvez plus d’informations sur le produit et son utilisation sur : www.utilisationproduit.com
Garantie fabriquant.
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A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Les produits électriques ne doivent pas étre mis
au rebut avec les déchets ménagers. Merci de
les recycler dans les points de collecte prévus
a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités
locales ou de votre revendeur pour obtenir des
conseils sur le recyclage.

Si vous souhaitez mettre I’emballage
au rebut, respectez les prescriptions
environnementales correspondantes de
votre pays.

Cet appareil
et ses cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil

Instructions de sécurité :

Afin de réduire le risque de choc électrique, d’incendie et de blessures, ce produit doit étre utilisé conformément aux
instructions suivantes :

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s’ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s. Les enfants ne doivent pas jouer avec I’appareil.

Avant de mettre ’appareil en marche, vérifier que la tension de I’alimentation électrique corresponde a celle utilisée sur ce produit. Eteindre
toujours I'appareil aprés I’avoir utilisé et avant de le débrancher de la prise électrique. Débrancher I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé. Ne pas tirer
sur le cable d’alimentation (plutét par la prise) et s’assurer qu’il ne s’emméle pas. Ne pas l'utiliser si le produit ou le cable est endommagé ou ne
fonctionne pas correctement. Placer toujours I'appareil sur une surface plane et stable. Eloigner le produit de possibles sources de chaleur ou de
liquides. Le nettoyer a I'aide d’un chiffon propre et sec. Ne pas utiliser de produits abrasifs. Ne pas plonger I'appareil dans I’eau. Ne pas le toucher
avec les mains mouillées. Ne pas l'utiliser prés de I’eau ou dans des zones humides. Utiliser I’appareil uniquement pour l'usage prévu. Veiller a

ce qu’il ne subisse pas de chutes ni de coups. Stocker I'appareil dans un endroit sec et exempts de poussiére. Ne pas stocker la lampe dans un
environnement froid ou humide afin d’éviter toute détérioration. Ne pas stocker la lampe dans un endroit exposé au soleil direct. Cet appareil n’est
pas un jouet. Le maintenir hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Ne pas modifier I’appareil ou I’'un de ses composants. Ne pas utiliser
I’appareil si celui-ci présente des pieces endommagées ou ne fonctionne pas correctement. Ne pas essayer non plus de le réparer vous-méme, il
doit étre remplacé par le fabricant, le service aprés-vente ou des personnes de qualification similaire afin d’éviter tout danger.

Les ampoules LED de cet appareil ne sont pas remplagables, lorsqu’elles atteignent leur fin de vie, la lampe entiére doit étre remplacée. L’appareil
doit étre alimenté uniquement sous la tension correspondante au marquage de I’appareil. ATTENTION : Le produit n'est pas étanche, veuillez le
tenir a I'écart de I'eau et des températures élevées. En cas d’utilisation avec un adaptateur électrique pour un branchement sur prise, celui-ci doit
étre conforme aux normes CE (adaptateur non fourni).

Caractéristiques techniques :
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Utilisation : ENERG"

AVANT DE COMMENCER BMR Group
Placez la base sur une surface plane, telle qu’un bureau, avant de I'utiliser. 212942-Module LED de sphere lumineuse
N’utilisez pas d’adaptateurs non autorisés afin d’éviter tout dommage. Le produit D

doit étre connecté via I'interface USB pour fonctionner.

Aprés la mise sous tension, placez soigneusement la sphéere de verre sur la base B
pour vous assurer que la position est correcte.
Débranchez I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé.

Entretien et dépannage :

L’éclairage est difficile a voir : utiliser dans I'obscurité. Ne pas laisser au soleil. _

Si le cable d’alimentation a été endommagé et si ses fils intérieurs sont nus ou _ G
brisés, contactez un réparateur. La sphére lumineuse a regu un choc et ne fonc-

tionne plus : apporter la sphéere lumineuse auprés d’un réparateur qui ouvrira et

vérifiera les composants internes. Si une ou plusieurs leds ne fonctionnent plus, 3

contacter un réparateur.
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User manual - llluminated sphere
Ref : 212942 - Batch number : 07-24/01

Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to ensure the safe use and enjoyment of your product.
Imported by BMR Group, 122 rue du Commandant Rolland,13008 Marseille - France. sav@bmrgroup.fr.
Indications to keep. Made in China
Find out more about the product and how to use it at: www.utilisationproduit.com
Manufacturer's warranty.
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Electrical products must not be disposed of with If you wish to dispose of the packaging,

A DEPOSER A DEPOSER —> .
household waste. Please recycle them at the Cet appareil EN MAGASIN  EN DECHETERIE M please comply with the relevant
appropriate collection points. Contact your local et ses cordons environmental regulations in your
authority or retailer for advice on recycling. se recyclent *,,E,\T,,'RHEH country.

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil

Safety instructions :

A To reduce the risk of electric shock, fire or personal injury, this product must be used in accordance with the following
instructions :

This appliance may be used by children of at least 8 years of age and by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lacking experience or knowledge, if they are properly supervised.

Children must not play with the appliance.

Before switching on the appliance, check that the voltage of the power supply corresponds to that used on this product. Always switch off the
appliance after use and before disconnecting it from the mains. Unplug the appliance when not in use. Do not pull on the power cable (rather by
the plug) and ensure that it does not become tangled.

Do not use it if the product or the cable is damaged or does not work properly. Always place the appliance on a flat, stable surface. Keep the product
away from sources of heat or liquids. Clean it with a clean, dry cloth.

Do not use abrasive products. Do not immerse the device in water. Do not touch it with wet hands. Do not use it near water or in damp areas. Use
the appliance only for its intended purpose. Ensure that it is not dropped or knocked. Store the device in a dry, dust-free place. To avoid damage,
do not store the lamp in a cold or damp environment. Do not store the lamp in direct sunlight.

This appliance is not a toy. Keep it out of the reach of children under the age of 8. Do not modify the appliance or any of its components. Do not
use the appliance if any parts are damaged or if it is not working properly. The LED bulbs in this appliance are not replaceable; when they reach
the end of their life, the entire lamp must be replaced. The LED bulbs in this device are not replaceable; when they reach the end of their life, the
entire lamp must be replaced. CAUTION : The product is not waterproof, please keep away from water and high temperature places. If you are
using an electrical adapter for plugging into a mains socket, it must comply with CE standards (adapter not supplied).

Technical specifications :

[T | 011 o USSR 6 Leds.
Lo N =T R U o] o] VAPPSO PPRR PSPPI USB power cable
T o USSP 5V==0.53A.
Lo =Y PSP PRSP P PR PRPRRT 2.7 W.
[Tt 1o o I SRR PSP OPPROPP Sphere g8cm - Base 7x2cm.
1Y =T (=T = RSP UPRTRP PPN Glass, wood.
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Colour rendering index : . ....CRI : RA (83).
[T o LT T4 g 1= g T [ T PP PUP O TPRURPRPPRN 120°.
Number of switching cycles : . e ...Unswitched direct socket.
L= V(o 1 = OO O U PO O PP TP PP R TR RPPPTROP 50 000 h.
T T RN a1 C= N [T | a1 g T P EUT T PPPPRPTRIIN 3000 K.

How to use : ENERG?

BEFORE YOU START BMR Group
Place the base on a flat surface, such as a desk, before use. 212542-Module LED de sphére lumineuse
Do not use unauthorised adaptors to avoid damage. The product must be connected D

via the USB interface to operate.

After switching on, carefully place the glass sphere on the base to ensure that it is B
correctly positioned.

Unplug the device when not in use.

Maintenance and repairs :

The light is difficult to see: use in the dark. Do not leave in direct sunlight. _

If the power cable has been damaged and its inner wires are bare or broken, _ G
contact a repairer. The luminous sphere has received a shock and is no longer

working: take the luminous sphere to a repairer who will open it and check the

internal components. 3

If one or more LEDs are no longer working, contact a repairer.
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